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خطوات حل المسألة:
*قراءة المسألة جيداً .
*فهم المسألة 
*التخطيط للحل
 * تنفيذ الحل 
*  التحقق من الحل


حل مسائل على الجمع ضمن 99:







المسألة رقم (1):
*في مباراة لكرة السلة كان عدد المشجعين لفريق الأبطال 50 شخص ، وعدد مشجعي فريق الصقور48 شخص، فما عدد المشجعين من كلا الفريقين؟
الحل:


المسألة (2):
في مدرسة إناث الرصيفة الإعدادية الثانية كان عدد الإناث في الصف الثاني "أ" 36 وكان نفس العدد في الصف الثاني "ب" ،فما عدد الطلاب في الصفين؟

الحل:


*اكتب مسألة جمع تتضمن العددين التاليين  44،36 ثم جد الناتج.



· ** اكتب مسألة جمع يكون نتاجها 99
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المسألة (1):
أنتج مصنع لعبوات الحليب 75 عبوة وزع منها على التجار 66 عبوة ،فكم عبوة تبقى في المصنع؟
الحل:

[bookmark: _GoBack]التحقق:


المسألة (2):
وُزعت 88 من الأضاحي على الفقراء في اليوم الأول من العيد، ووُزع 96 في اليوم الثاني ،فما الفرق بين عدد الأضاحي في اليومين؟
الحل:

التحقق:

-اكتب مسألة على الطرح مستخدم العددين التاليين (73،45)ثم حلها.



· اكتبي قصة طرح يكون نتاجها 15وبين ذلك من خلال الحل والتحقق.


الجمع والطرح ضمن 99
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السؤال الثاني :اكتشف الخطأ ثم صححه:
53
23

86 –69=                           45+18=   

السؤال الثالث: عزيزتي الطالبة ضعي إشارة (√) امام العبارة الصحيحة و(X) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:  13

	(           )		1- المطروح منه هو العدد            في عملية الطرح هذه   45- 13=246   

2) 23+ 27=               تحتاج لجمع بإعادة التجميع (        )

السؤال الرابع :مع ليلى 40 قرشاً تـَبَرَعَت بمبلغ 25قرشاً لمساعدة الطلاب الفقراء ، فكم قرشأ تبقى معها؟              



السؤال الخامس:عدد الطلبة الذكور في الصف الثاني 24طالب ,وعدد الطلبة الإناث 16 طالبة ,فكم عدد طلاب الصف جميعا؟



